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Factorizacidon por agrupacion

Factorice completamente, por agrupacion, las siguientes expresiones:

222 — 3xy — 4x + 6y
a’r — ax? — 2a*y + 2azvy + x* — 222y
22 + 33z + 222 + 323

4+ —r—2

1823 4 1222 — 15z — 10

o ok W Db P

3abx? + 2y* — 222 — 3aby?
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Soluciones

1. Para 222 — 3ay — 4z + 6y

222 — 3xy — 4x + 6y

= 22% — 3xy + —4x + 6y

R @)

= (22% — 3zy) + (—4z + 6y)
= (22 — 3y) + 2(—2z + 3y)
= 2(2z — 3y) — 2(22 — 3y)

= (22 —3y)(z —2)

2. Para a’z — ax? — 2a%y + 2axy + 23 — 22y

a’r — ax? — 20’y + 2axy + x* — 2%y
= ng —azx® + x%—l— —2a%y + 2azy — 227y
M @)

= (a®z — az? + 2°) + (—2a*y + 2axy — 22%y)
= z(a® — ax + z%) — 2y(a® — ax + x?)
= (a* — azx + 2%)(z — 2y)

3. Para 14 + 33z + 1622 + 32

22 + 33x + 222 + 323

= 2024224323+ 33z
(1) 2)

= (22 +22) + (32% + 33z)

= 2(z*+11) + 3z(2* + 11)

= (22 +11)(2 + 32)
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4, Parax® 4+ 222 — 2z —2

42— —2

= 2% — 2423 — 1
——  N——
(1) (2)
= (222 = 2)+ (2% —2)

= 2(z*—-1)+z(2* — )
= (22 = 1)(2+ ) Diferencia de cuadrados en el primer paréntesis.

= (z—1D(z+1)(2+2)

5. Para 1822 + 1222 — 152 — 10

1823 + 1222 — 152 — 10

= }8x3 + 12x2j—|— —15x — 1Q

M @
= (182% + 122%) + (—15z — 10)

= 622 (3z + 2) + 5(—3z — 2)

= 62%(3x 4+ 2) — 5(3x + 2)

= (3z +2)(62% — 5) Diferencia de cuadrados en el segundo paréntesis.

= (32 +2)(2v6 — V5)(zv6 + V/5)
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6. Para 3abxz? + 2y? — 22 — 3aby?

3abx? + 2y? — 22% — 3aby?

= 3abx® — 2:1:%%— 2y — 3aby?

(1) @)

= (3abz?* — 22?) + (2y* — 3aby?)
= 22(3ab—2) + y*(2 — 3ab)
= 22(3ab—2) — y*(—2 + 3ab)

= (3ab — 2)(2? — y?) Diferencia de cuadrados en el segundo paréntesis.

= Bab=2)(z —y)(z +y)




